

REPÚBLICA DEL ECUADOR

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO DE SON INFORMACIÓN DE COMPAÑÍAS EXTRANJERAS

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:		V: INMOBILIARIA ETALI G	INMOBILIARIA ETALI C.A.				
EXPEDIE	ENTE:	18637					
	REPRESEN	TANTES LEGALES DE LA CO	MPAÑIA QUE REALIZAR	ON LA ÚLTIMA ACTU	JALIZACION DE DATOS		
	IDENTIFICACIÓN	FECHA NOMBRAMIENTO	NOMBRE DEL REPRE		CARGO		
1702770049		12/12/2012	MARCOVICI LONGAVER WILLIAM		GERENTE GENERAL		
INFOR	RMACIÓN DE LA	SOCIEDAD EXTRANJERA	EXTRANJERA				
IDENTIFICACION: MOTIVO PRESENTACIÓN: AÑO / FECHA: SOCIEDAD REMISA:		SE-Q-00003276	2-60003276 NOMBRE:		VANDA TRUSTEE LIMITED		
		ANUAL	DIRECCIÓN: NACIONALIDAD:	38 BIRMINGHAM D	S8 BIRMINGHAM DRIVE, MIDDLETÓN NUEVA ZELANDIA A: NO		
		2016		NUEVA ZELANDIA			
		NO	COTIZA EN BOL	SA: NO			
DATO	S DE APODERAL	10					
		1711416139	NOMBRE:	ALVEAR GALLARD	O ANGEL MARCELO		
ENTIFIC	CACIÓN:		NOMBRE:	ALVEAR GALLARD			
ENTIFIC	CACIÓN:	1711416139		RIO DE LAS AMAZO			
PENTIFIC ELÉFON ORREO	CACIÓN; IO: ELECTRÓNICO:	1711416139 022277674 marceloelveer@hotmail.com	DIRECCIÓN NACIONALIDAD:	RIO DE LAS AMAZO			
DENTIFIC ELÉFON ORREO DATOS	CACIÓN; IO: ELECTRÓNICO; B DE LOS SOCIO:	1711416139 022277674 marceloelvear@hotmail.com	DIRECCIÓN NACIONALIDAD: BROS DE LA COMPAÑ	RIO DE LAS AMAZO	DNAS:		
DENTIFIC ELÉFON ORREO	CACIÓN; IO: ELECTRÓNICO; B DE LOS SOCIO:	1711416139 022277674 marceloelvear@hotmail.com	DIRECCIÓN NACIONALIDAD: BROS DE LA COMPAÑ	RIO DE LAS AMAZO		Cotiza Bolsa	

ALVEAR GALLARDO ANGEL MARCELO APODERADO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA







20171701025D00162

DILIGENCIA DE RECONOCIMIENTO DE FIRMAS Nº 20171701025D00162

Ante mi, NOTARIO(A) FELIPE ISIDRO ITURRALDE DAVALOS de la NOTARIA VIGÉSIMA QUINTA , comparece(n) ANGEL MARCELO ALVEAR GALLARDO portador(a) de CÉDULA 1711416139 de nacionalidad ECUATORIANA, mayor(es) de edad, estado civil CASADO(A), domiciliado(a) en QUITO, REPRESENTANDO A VANDA TRUSTEE LIMITED en calidad de APODERADO(A); quien(es) declara(n) que la(s) firma(s) constante(s) en el documento que antecede , es(son) suya(s), la(s) misma(s) que usa(n) en todos sus actos públicos y privados, siendo en consecuencia auténtica(s), FORMULARIO DE LA SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO DE SOCIEDADES INFORMACION DE COMPAÑIAS EXTRANJERAS para constancia firma(n) conmigo en unidad de acto, de todo lo cual doy fe. La presente diligencia se realiza en ejercicio de la atribución que me confiere el numeral noveno del artículo dieciocho de la Ley Notarial -. El presente reconocimiento no se refiere al contenido del documento que antecede, sobre cuyo texto esta Notaria, no asume responsabilidad alguna. - Se archiva un original. QUITO, a 8 DE FEBRERO DEL 2017, (17:05).

ANGEL MARCELO ALVEAR GALLARDO CÉDULA: 1711416139

ELIPE SIDRO ITURRALDE DAVALOS NOTARIA VIBESIMA QUINTA DEL CANTÓN QUITO

